

Contains Garlic Ketchup Pasta Sauce Sweet And Tangy Flavor Keep In Cool And Dry Place

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

Packaging: Glass Jar

• Country Of Origin: Italy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

Color: Red

Allergen Information: Contains GarlicFlavor: Sweet And Tangy

• Highlight: contains garlic ketchup pasta sauce,

sweet ketchup pasta sauce,

tangy easy pasta sauce with ketchup

Product Description:

Product Overview: Ketchup Pasta Sauce

Originating from the beautiful country of Italy, Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile sauce that is perfect for any pasta dish. Made with the finest ingredients and an authentic Italian recipe, this sauce is sure to enhance the flavor of your meals and leave you wanting more.

Country of Origin: Italy

Ketchup Pasta Sauce is proudly made in Italy, known for its rich and flavorful cuisine. This sauce is a representation of the traditional and homemade Italian tomato sauce that has been passed down for generations.

ingrealents

Ketchup Pasta Sauce is made with only the freshest and highest quality ingredients. These include tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and a blend of savory spices. Each ingredient is carefully selected to create the perfect balance of sweet and tangy flavors.

Flavor: Sweet and Tangy

The combination of sweet and tangy flavors in Ketchup Pasta Sauce is what makes it stand out. The sweetness comes from the ripe tomatoes and a touch of sugar, while the tanginess is derived from the vinegar and spices. This classic flavor profile is loved by many and is a staple in Italian cuisine.

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

The name says it all – Ketchup Pasta Sauce is a sauce made specifically for pasta dishes. Its rich and thick texture makes it the perfect sauce to coat your pasta for a delicious and satisfying meal.

Packaging: Glass Jar

Ketchup Pasta Sauce comes in a glass jar, which not only looks elegant and traditional but also preserves the rich flavors of the sauce. The jar is easy to store and can be reused for other purposes.

Versatile and Enhancing

Ketchup Pasta Sauce is not just limited to pasta dishes. Its versatility allows it to be used in a variety of recipes such as pizzas, sandwiches, and even as a marinade for meats. The sauce enhances the flavors of any dish, making it a must-have in every kitchen. Authentic Italian Recipe

Ketchup Pasta Sauce is made with an authentic Italian recipe that has been perfected over the years. This ensures that each jar of sauce delivers the true taste of Italy to your table.

Conclusion

In summary, Ketchup Pasta Sauce is a classic and traditional Italian tomato sauce that is rich, flavorful, and versatile. Its sweet and tangy flavor profile, combined with the finest ingredients and authentic recipe, makes it a must-have in every kitchen. So why settle for ordinary pasta sauce when you can have the best of Italy with Ketchup Pasta Sauce.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Packaging: Glass Jar

Color: Red

Allergen Information: Contains Garlic

Key Features:

Pasta with tomato sauce Italian tomato sauce Pasta with tomato sauce

Technical Parameters:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Attribute		Value		
Product Name	Ketc	Ketchup Pasta Sauce		
Country of Origin	Italy	Italy		
Color	Red	Red		
Flavor	Swe	Sweet and Tangy		
Storage	Keep	Keep in Cool and Dry Place		
Ingredients	Tom	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices		
Allergen Information	Cont	Contains Garlic		
Packaging	Glas	Glass Jar		
Italian Tomato Sauce		Pasta Tomato Red Sauce	Pasta with Tomato Sauce	

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Country of Origin: Italy	Country of Origin: Italy	Country of Origin: Italy
Color: Red	Color: Red	Color: Red
Flavor: Sweet and Tangy	Flavor: Sweet and Tangy	Flavor: Sweet and Tangy
Storage: Keep in Cool and Dry Place	Storage: Keep in Cool and Dry Place	Storage: Keep in Cool and Dry Place
Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices	Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices	Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Allergen Information: Contains Garlic	Allergen Information: Contains Garlic	Allergen Information: Contains Garlic
Packaging: Glass Jar	Packaging: Glass Jar	Packaging: Glass Jar

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice for those who crave for a delicious and authentic Italian tomato sauce. Made with fresh and natural ingredients, this sauce will elevate your pasta dishes to a whole new level of flavor.

Whether you are cooking for your family or hosting a dinner party, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the ideal addition to any pasta dish. Its sweet and tangy flavor adds a burst of taste to any meal, making it a crowd favorite.

Each glass jar of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is packed with the perfect blend of ingredients, including juicy tomatoes, onions, and garlic, along with a balance of salt, sugar, vinegar, and spices. All ingredients are carefully selected to ensure the best taste and quality for our customers.

For those with allergies, please note that our sauce contains garlic, so be sure to check the allergen information before consumption. ARKHUM Ketchup Pasta Sauce comes in a classic and convenient glass jar, making it easy to store and use. Simply keep it in a cool and dry place, and it will be ready for your next pasta meal.

Experience the rich and bold flavors of our Pasta Tomato Pulp with ARKHUM Ketchup Pasta Sauce. Try it now and add a touch of Italian authenticity to your meals!

Brand Name: ARKHUM Flavor: Sweet and Tangy Packaging: Glass Jar

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Allergen Information: Contains Garlic Storage: Keep in cool and dry place

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce - Customized Service

Brand Name: ARKHUM

Color: Red

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Flavor: Sweet and Tangy Country of Origin: Italy Packaging: Glass Jar

At ARKHUM, we understand that every customer has their own unique taste and preferences. That's why we offer a personalized service for our Ketchup Pasta Sauce. Made with the finest Italian tomatoes, our sauce is the perfect blend of sweetness and tanginess, giving your taste buds a flavorful experience.

Our customized service allows you to choose the intensity of the flavors according to your liking. Whether you prefer a sweeter or tangier taste, we will tailor our sauce to suit your palate.

Additionally, we offer a variety of packaging options to choose from. You can opt for our classic glass jar packaging, which not only preserves the freshness of the sauce but also adds a touch of elegance to your kitchen shelves.

With our customized service, you can enjoy our Ketchup Pasta Sauce in your favorite way. Be it as a dipping sauce, a base for your spaghetti or marinara sauce, or as a topping for your pasta dishes, our sauce will elevate the flavors of your meals.

Trust us to bring the authentic taste of Italian tomato sauce to your table with our personalized service for our Ketchup Pasta Sauce. Order now and indulge in the rich and delicious flavors of ARKHUM.

Packing and Shipping:

Ketchup Pasta Sauce Savory and tangy, our Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to any pasta dish. Made with ripe tomatoes, garlic, and a blend of herbs and spices, this sauce will elevate your meal to the next level.

Tomatoes

Garlic

Herbs

Spices

Salt

Sugar

Our Ketchup Pasta Sauce comes in a convenient glass jar with a twist-off lid. The jar is sealed for freshness and safety during shipping. This product is available in three sizes: 8 oz, 16 oz, and 32 oz.

Our Ketchup Pasta Sauce is carefully packaged and shipped to ensure its quality and freshness upon arrival.

We offer standard shipping and express shipping options for our customers' convenience.

For standard shipping, please allow 3-5 business days for delivery. For express shipping, delivery can be expected within 1-2 business

Shipping rates are calculated at checkout based on the destination and weight of the order.

RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

0

market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin